
48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΕΦ. “ΑΝΩ –
ΚΑΤΩ”
“Επιτέλους,  είναι  αδιανόητο  στην  Ελλάδα  το  2006
“αλεξιπτωτιστές”  στο  χώρο  του  Τύπου  και  των  ΜΜΕ,  που
καταπατούν  την  εργατική  νομοθεσία,  που  δεν  τηρούν  τις
υποχρεώσεις τους από τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, που
αντιδρούν  με  τον  πλέον  προκλητικό  τρόπο  σε  κάθε  έννοια
συνδικαλιστικής  ελευθερίας  και  πρακτικής,  να  εμφανίζονται
τιμητές  και  υβριστές  της  συνδικαλιστικής  εκπροσώπησης  των
δημοσιογράφων.
Ας  αφήσει  ο  ιδιοκτήτης  της  εφημερίδας  “ΑΝΩ  –  ΚΑΤΩ”  κ.
Αντωνελάκης τα κροκοδείλια δάκρυα και το υποκριτικό ενδιαφέρον
για  “μισθωτούς  και  συνταξιούχους”  και  ας  απαντήσει  στις
καταγγελίες μας:
– Καθυστερεί έως και τρεις μήνες την καταβολή δεδουλευμένων.
-Κατακρατεί τις εισφορές των εργαζομένων προς τα ασφαλιστικά
τους Ταμεία.
-Δεν εφαρμόζει τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.
-Υπάρχουν κάμερες παρακολούθησης στο χώρο εργασίας.
-Προπηλακίστηκαν και απειλήθηκαν οι εκπρόσωποι του Δ.Σ. της
ΕΣΗΕΑ, που επισκέφθηκαν το χώρο εργασίας.
-Δεν τήρησε καμία υπόσχεση και τίποτα απ’ ό,τι συμφώνησε.
Ο  κ.  Αντωνελάκης  δημοσίευσε  ένα  υποκριτικό  κείμενο  στην
εφημερίδα του. Δεν είχε, όμως, ούτε τη στοιχειώδη ευαισθησία,
ούτε το θάρρος να υπογράψει το κείμενο αυτό. Κρύβεται στην
ανωνυμία, ακριβώς γιατί γνωρίζει το ψευδές και το συκοφαντικό
του δημοσιεύματός του, για αποφάσεις και κείμενα όλου του Δ.Σ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ δεν πρόκειται να επιτρέψει
σε κανέναν να γίνει τιμητής των συνδικαλιστικών εκπροσώπων των
δημοσιογράφων και δεν πρόκειται να ανεχθεί τη φαλκίδευση από
τον κ. Αντωνελάκη των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων
των συναδέλφων, που εργάζονται στην εφημερίδα “ΑΝΩ ΚΑΤΩ”.
Για  τους  λόγους  αυτούς  το  Δ.Σ.  της  Ενώσεως  αποφάσισε  την
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κήρυξη  48ωρης  απεργίας  ζητώντας  την  καταβολή  των
δεδουλευμένων,  την  απόδοση  των  εισφορών  στα  ασφαλιστικά
Ταμεία, την εφαρμογή των ΣΣΕ, την κατάργηση της παρακολούθησης
από κρυφές κάμερες στο χώρο εργασίας και γενικότερα τη μη
τήρηση των υποχρεώσεών του, που απορρέουν από τις ΣΣΕ και τις
συνδικαλιστικές ελευθερίες.


